

# 2023年,百场体育赛事将在“家门口”开赛

## “锡马”、环太湖自行车赛都将“回归”

2023年,将有百场体育赛事活动在“家门口”与大家邂逅。记者发现,期待已久的品牌赛事无锡马拉松、环太湖国际公路自行车赛、亚洲击剑锦标赛以及全民均可参与的帆船家庭赛、无锡杯足球联赛以及为青少年量身定制的系列比赛赫然在列。截至目前,已确定有8项国际赛事、58项省级以上体育活动、12项市级重点特色体育比赛将亮相锡城。

### 百场体育赛事活动来了

“去年没有跑上,今年一定要多跑几次马拉松。”资深跑友小白告诉记者,看到今年无锡有这么多马拉松比赛,非常开心,这几日已经开始恢复跑步练习了,准备随时开跑。记者发现,今年无锡从年头到年尾马拉松赛事不断,光3月就有三场:2023年无锡马拉松暨布达佩斯世锦赛及杭州亚运会选拔赛、第三届环太湖马拉松以及阳山半程马拉松;2023“女王跑”太湖女子半程马拉松目前时间待定,预计是9月开跑;11月有无锡跑友已很熟悉的2023环蠡湖国际半程马拉松。

阔别许久的环太湖国际公路自行车赛、世界跆拳道大满贯冠军系列赛暨奥运直通卡赛、国际篮联3V3篮球大师赛、亚洲击剑锦标赛……将全部回归。“今年落地的大多数国际、全国赛事都是无锡的

老朋友了,每年都来本地与无锡市民相遇,为体育运动爱好者带来惊喜。”无锡市体育局相关负责人表示,此次百场体育赛事活动中,全民可参与占多数,群众身边喜闻乐见的体育活动,如篮球、乒乓球、围棋、国际象棋、广场舞、体育舞蹈、游泳、门球、马术等项目纷至沓来。在全年重要节点的全民健身日、全民健身月、冬泳日等体育节庆也将有丰富的体育赛事、展演活动呈现。此外,还有不少水上运动、风筝、徒步、露营等丰富多彩的单项赛事。面向青少年群体,更好地培养储备人才,也有一系列的赛事。如江苏省少年举重冠军赛、击剑俱乐部赛、游泳锦标赛、U14足球锦标赛、篮球锦标赛、体适能(趣味田径、触式橄榄球)锦标赛、橄榄球锦标赛、马术锦标赛、帆船锦标赛、国际跳棋锦标赛等。

### 品牌赛事带动城市经济

经过多年悉心打造,无锡已形成多个具有较高知名度、美誉度、忠诚度的精品赛事,如无锡马拉松、“过百龄杯”全国业余围棋公开赛、无锡体育舞蹈公开赛等,去年在无锡掀起热辣的“无锡杯”足球联赛也将继续上场。在记者随机采访中,部分市民对这项比赛记忆犹新,本届“无锡杯”不仅为广大市民群众感受足球魅力、挥洒运动提供了平台,也是一个加强社会各界市民群众交流的渠道。

举办在国际以及全国具有一定知名度和受众群的赛事,能更好地带动赛事经济发展。2021年的“锡马”就吸引了27000名来自五湖四海的跑友前来,不少

人带着家人朋友一起前来赏美景、尝美食。从无锡市大数据管理局发布的数据来看,因马拉松产生的经济效益总额达9370万元,带动了城市交通、旅游景区、酒店住宿和餐饮的营收效应。无锡市体育局相关负责人表示,目前虽已确定78项赛事,但接下来相信还会有更多的精品赛事加入进来,为展现无锡城市活力,让市民群众“在家门口看大赛”,需要发挥城市特色品牌赛事活动溢出效应,提高体育赛事活动的办赛质量和水平,在提升群众体育的获得感和幸福感的同时,助力健康无锡和运动友好型城市建设。

(晚报记者 璿璐)

## 立春遇元宵,萌宠把春闹!

# 2023中国(无锡)国际宠物展开幕



本报讯 2月4日-5日,无锡宠物界迎来盛事,2023中国(无锡)国际宠物展在无锡融创茂火热来袭。宠物界顶级赛事开启现场大比拼,首届无锡宠物行业高峰论坛暨科学养宠新理念,吸引全城爱宠人士聚焦。展会现场,宠物医疗、爱心领养、宠物用品等服务搭建一站式平台,引领最新养宠潮流。开幕当天,无锡市“星级宠物医院”评选活动正式启动,无锡报业“茸”媒体平台同步上线,促进我市宠物相关行业高质量发展,服务锡城爱宠人士。

“这样的宠物展让孩子开了眼界,还能培养她的爱心。”活动现场,市民韩女士带着女儿前来观展,各种品类的国际名猫让小朋友兴奋不已。作

为无锡首个主流媒体主办的专业宠博会,2023中国(无锡)国际宠物展由无锡日报报业集团和市宠物业协会、融创文旅城、GCCFA全球伴侣动物文化交流中心、超级星猫俱乐部共同举办,由宁波银行无锡分行提供品牌支持,将优秀宠物展商及国内顶级宠物赛事带到锡城爱宠人士身边。为更好服务市民,报业集团相继推出城市生活节和读者服务季品牌活动,聚焦打造城市大生活圈,助力百姓美好生活。

缅甸库恩猫、美国短毛猫、蓝金渐层……宠物展现场,GCCFA-无锡站专业国际猫赛正式开赛,世界级稀有名品猫惊艳亮相、分组PK,让爱猫人士一睹名猫风采。除了萌萌的猫猫狗狗,宠物医

院、宠物用品、爱心领养等多品类展位为“铲屎官”们提供了一站式宠物服务平台。“这次宠物展给我们面向消费者提供了难得的机会,希望可以把最好的宠物用品和养宠知识推介给养宠人士。”宠物用品供应商董先生说。值得一提的是,本次宠物展专门设置了爱心领养展位,呼吁市民关爱流浪动物,“爱它就把它带回家”。提供爱心领养的常女士告诉记者,如今越来越多爱心人士加入到领养队伍,“我们对每只宠物负责,会对领养人做全面的了解,也会保证宠物的健康。”

如今,养宠已成为大众话题。针对各种养宠困惑,无锡市宠物业协会常务副会长郑继文、GCCFA全球伴侣动物中心首席运营官王攀、CKU无锡地方俱乐部主理人徐晓峰在首届无锡宠物行业高峰论坛上直抒己见,分享科学养宠前沿观点。随着宠物走进更多家庭,如何与宠物和谐相处正成为话题热点。营造宠物友好型公共空间,无锡融创茂将“宠物友好”融入商场服务,在展会现场被授予“无锡宠物友好商场”,助力提升养宠人士的获得感和幸福感。

(逯恒贞)

## 来一场沉浸式体验

# “难忘今宵”

本报讯 俗话说“不出十五都是年”,虽然春节假期已经结束,但是年味的余韵还在,无锡百联奥莱为延续春节假期消费的火热势头,激发元宵节消费潜力,持续活跃市场氛围,通过营造年俗街区、推出元宵活动以及互动式体验,打造了一个有特色、有温度的元宵盛会。

要说元宵节的气氛担当非猜灯谜莫属了,无锡百联奥莱在2月4日-5日推出了“元宵喜乐游”之猜灯谜活动。漫步于无锡百联奥莱的年俗街区,张灯结彩的灯笼下,红色的谜语条随风摆动,洋溢着浓浓的节日氛围。活动吸引了在场顾客驻足,大家穿梭在灯笼间,或热烈地互相讨论,或低头凝神思考,或跃跃欲试……“最强大脑”的比拼很是热烈,你一言我一

语,猜对了笑开怀,猜错了鼓掌加油,现场笑语连连、欢乐融融,大家满载而归。

剪纸话年俗,团圆寄深情。2月4日下午无锡百联奥莱邀请了十余组家庭沉浸式体验剪纸艺术的魅力,首先由工作人员为现场的小朋友和家长们介绍了元宵节的习俗以及剪纸过程中的注意事项,接着小小艺术家们开始了自我发挥,只见剪刀在手中游刃有余地游走,红纸辗转间喜庆的灯笼、活泼的兔子、寓意吉祥的窗花等一幅幅精美的作品陆续展开新颜,令人叹为观止。参加此次活动的家长表示,希望通过体验手工剪纸,小朋友能提升对传统文化的认知和了解,增强学习践行社会主义核心价值观的趣味性。

(奥讯)

